

ERRATA

OFERTA N.º 330

Atividade de Enriquecimento Curricular Atividade Física e Desportiva, com
o número total de 8 horas semanais,

no separador "Critérios de Seleção", onde se lê:

"Tempo de serviço, em dias, contabilizado até 31 de agosto de **2013**",

deve ler-se:

"Tempo de serviço, em dias, contabilizado até 31 de agosto de **2014**"

O DIRETOR

Álvaro Pereira